

Центр культуры – на радость людям

Нам **10** лет



Немного истории:

- 30 декабря 2009 года в Петровском сельском поселении состоялось открытие Дома досуга, который расположен в здании Литвиновской основной школы.
- Организаторами открытия клуба выступили Теленков А.Б., Сизова И.Л. – глава поселения, Минина В.И. – культурный организатор.
- У жителей Петровского сельского поселения появилось помещение, где будут проводиться праздничные мероприятия, молодежные дискотеки, посиделки для взрослых, вечера отдыха, открываться новые таланты, развиваться творческие способности.

Это
радостное
событие было
освещено в
газете
«Сонковский
вестник»



Центр культуры - на радость людям

♦ 30 декабря в Петровском сельском поселении состоялось открытие Дома досуга, который расположен в здании Литвиновской основной школы. Право перерезать ленточку было предоставлено А.Б.Теленкову, заведующему отделом культуры администрации Сонковского района, и В.И.Мининой, культурному организатору Петровского структурного подразделения.

Гостеприимно распахнулись двери, и в зал вошли гости, учащиеся Литвиновской школы и их родители. Ведущая торжественного мероприятия Н.М.Лагутаева, исполняющая обязанности директора МУК «Сонковский межпоселенческий Дом досуга», передала Валентине Ивановне Мининой символический «золотой ключик» и пожелала, чтобы она открыла в каждом ребенке и взрослом творческие способности.

С приветствием к собравшимся обратился А.Б.Теленков. Александр Борисович подчеркнул, что открытие Дома досуга является важным событием в нашем районе. У жителей Петровского сельского поселения теперь есть помещение, где будут проводиться все праздничные

мероприятия, дискотеки для молодежи, посиделки для взрослых, вечера отдыха, кружковая работа. Ранее в это здание переехала библиотека, фельдшерско-акушерский пункт, и школа стала культурным центром села.

И.Л.Сизова, глава администрации Петровского сельского поселения, поздравила всех с наступающим Новым годом. Ирина Леонидовна отметила, что инициатором открытия в школе культурного центра стал глава района В.Н.Михайлов. Были выделены средства для ремонта помещения. Она также поблагодарила всех, кто внес свою лепту в создание культурного центра.

Директор Литвиновской школы В.И.Сосновская подвела итоги

полугодия и вручила Почетные грамоты десяти учащимся, успешно закончившим учебную четверть. Валентина Ивановна пожелала детям, чтобы они хорошо отдохнули в каникулы, выразила уверенность в том, что теперь они смогут проводить свободное время в культурном центре, развивать творческие способности и радовать своими выступлениями односельчан.

Зазвучала музыка, и сказочные персонажи с Дедом Морозом и Снегурочкой закружили новогодние хороводы у красавицы-елки. А родители и гости стали первыми зрителями новогодней сказки, подготовленной учащимися и учителями школы.

Л.КЛИНОВА

Мое признание - культурорганизатор



- Минина Валентина Ивановна на протяжении 10 лет развивает культуру в Петровском сельском поселении. Под ее началом дети развивают свои творческие способности и радуют односельчан своими выступлениями.
- Активно принимает участие в районных мероприятиях. Неоднократно занимала призовые места в конкурсе «Лучший культработник года».
- Совместно с администрацией Петровского сельского поселения и Петровской СБ принимаем участие в подготовке к проведению Дня района, дня предпринимательства и Дня малого бизнеса. Достоинно представляют поселение в конкурсе «Город мастеров»
- Основная работа проводится с детьми, но и старшее поколение не остается без внимания.

Все о нашем ТВОРЧЕСТВЕ...



Новые радости в Новом году!



Эх, силушка богатырская!



Нам везде надо успеть – и
сплясать и песню спеть!







Праздник делаем для всех...









душу греет не дворец, а тепло
людских сердец...

С юбилеем, любимый клуб!!!

